
 
 

 

 
 
 

 
 

YOUMIG-tanulmányút Szabadkán 
A szegediek Szabadkán tanulmányozták a migrációs helyzetet 

 
 

A YOUMIG-projekt szegedi csapatának három munkatársa (Juhász Csilla, Feleky 
Gábor Attila, valamint dr. Papp Tibor) 2017. október 24-én Szabadkára látogatott, hogy 
megismerjék az ottani önkormányzat tapasztalatait a migrációs folyamatok hatásának 
kezelésével kapcsolatban, illetve, hogy még szorosabbra fűzzék a két város közötti 
kapcsolatot. A delegációt a Szabadkai Önkormányzat munkatársai fogadták, akik nagy 
érdeklődéssel hallgatták a YOUMIG-projekt hátterét, valamint a projekt keretében 
eddig megvalósított, illetve a jövőben várható tevékenységekkel kapcsolatos 
beszámolót.  

Egy kerekasztal-beszélgetés, majd személyes interjúk során munkatársaink megismerték a 
szabadkai migrációs helyzetet, illetve azt, hogy ez milyen hatással van a Szabadkai 
Önkormányzat munkájára. Egyértelművé vált, hogy sok tekintetben hasonló a helyzet a 
két városban, így érdemes megosztani egymással a tapasztalatokat. Több szabadkai 
fiatal tanul szegedi oktatási intézményben, közülük néhányan tanulmányaik befejezése 
után Szegeden maradnak, vagy éppen más európai nagyvárosban folytatják életüket, de 
vannak, akik hazatérnek. A megbeszélés végén mindkét fél megerősítette szándékát az 
együttműködés folytatására. 

Ezt követően a szakmai vezető interjút készített két szabadkai fiatallal. Az egyikük 
korábban már hosszabb ideig Szegeden élt, a másik pedig komolyan tervezi, hogy 
néhány éven belül külföldre megy. Mindkét fiatal őszintén beszélt terveiről, arról, hogy 
mi motiválja őket szülővárosuk elhagyására. Beszámoltak nehézségeikről, 
tapasztalataikról, illetve Szabadkához való kötődésükről is. A személyes interjúk során 
olyan életutak rajzolódtak ki, melyek segítik megérteni az okokat, motivációkat. A tőlük 
kapott információk fontos adalékkal szolgálnak a két város közötti migrációs folyamatok 
jobb megismeréséhez, megértéséhez.  

 

 

 

 
 
A YOUMIG projekt a Duna Transznacionális Programból, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyarország társfinanszírozásával valósul meg. 


